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Tudnivalék:
1. A munkaid6 60 perc.
2. A megoldashoz segédeszkoz nem hasznalhato.
3. A 1. feladatban az eldadason elhangzott formaban kérjik a
tételeket és a definiciokat kimondani.

4. A 1I. feladatban nem kell indokolni!
5. Csak a kiadott dolgozat lapjain lehet dolgozni.
6. A sikeres vizsgahoz az I. feladatban legalabb 8 jé valaszt kell

adni és Osszesen legalabb 40 pontot kell elérni.



I. Minimumkdvetelmény. (12x 3 pont)

1. Mit jelent, hogy az a pont az A C R halmaz torlodasi pontja?

2. Mit értiink egy A C R halmaz lezarasan?

3. Mikor mondjuk az (a,) sorozatrél, hogy Cauchy-sorozat?

4. Definidlja egy sorozat torlédéasi pontjat!

5. Irja le a sorokra vonatkozé minorans kritériumot!

6. Mit allit a d’Alembert-féle hanyadoskritérium?

7. Mit mond ki a Heine-tétel?

8. Mit jelent az, hogy egy f : R — R fiiggvény differencialhat6 az xy pontban?

9. Mit allit a Rolle-tétel?

10.  Mit allit Weierstrass tétele kompakt halmazon értelmezett folytonos
fliggvényekrdl?

11. Hogyan definidljuk egy korlatos fiiggvény (Darboux-féle) alsé integraljat?

12. Mit értiink primitiv fiiggvényen?



I1. Igaz vagy Hamis?
Az allitas elotti I vagy H betiit karikdzza be, annak megfeleléen, hogy az allitds

igaz vagy hamis.
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Lehet-e egy f : R — R filiggvénynek egy pontban egyszerre
lokalis minimuma és maximuma?

Minden sorozatnak 1étezik monoton részsorozata.

Ha egy sorozat feliilr6l nem korlatos, akkor van neki 4oo-hez
divergalo részsorozata.

Minden szigortian névé sorozat divergens.
Ha egy sorozat konvergens, akkor monoton és korldtos.

Ha egy sorozat monoton és létezik konvergens részsorozata, akkor
a sorozat konvergens.

Megszamlalhatéoan sok megszamlalhaté halmaz egyesitése is
megszamlalhato.

A raciondlis szdmok halmaza zart halmaz R-ben.

Kompakt halmazon folytonos fiiggvény korlatos.
Kompakt halmazon folytonos fiiggvény differencialhato.
Ha az (a,b)-n értelmezett f fiiggvénynek lokdlis maximuma van
xo € (a,b) pontban és f(xy) # 0, akkor —-nek lokdlis minimuma
van xo-ban. /

Egy A C R halmaz pontosan akkor nyilt, ha nem zart.

Ha az f : R — R derivdlhat6 fiiggvény paros, akkor f’(z)
paratlan.
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Minden € R és n € Z szamra ch? na — sh® nz = 1 teljesiil.

Az f(z) = sgn(z) cosx fliggvény integralhaté a [—1, 1] interval-
lumon.

(15x 3 pont)



IT1. Bizonyités. (10 pont) Az I intervallumban legyen az f fiiggvény kétszer
derivélhaté és f'(x) # 0, x € I. Bizonyitsa be, hogy az f([) intervallumban
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IV. Ellenpélda. (8% 8 pont)

1. Adjon meg a valds szdmok halmazaban végtelen sok olyan zart halmazt,
amelyek uniéja nem zart

2. Adjon meg olyan kétszer differencialhaté f és g fiiggvényeket, melyekre
valamely a pontban teljesiil, hogy f'(a) = f"(a) = 0, illetve ¢'(a) = ¢"(a) = 0,
ugy, hogy f-nek a-ban lokélis minimuma van, mig g-nek a-ban nincs lokalis
szélstértéke.

3. Adjon meg egy olyan (a,) pozitiv tagti nullsorozatot, melyrea > >, (=1)"*q,,
alterndld sor divergens.



